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Park čtvrtstoletí
Náš park Granátová se 30. září dočkal radostného ocenění - byl oceněn jako fina-
lista soutěže o Park čtvrtstoletí. Jde opravdu o mimořádný úspěch, protože se tím 
stal jedním ze sedmi nejlepších parků, které v Česku za posledních 25 let vznikly 
(nebo prošly výraznou revitalizací). Porota ocenila jednak to, že jde o úplně nový 
park (takových v soutěži mnoho nebylo), který má velkou šanci „růst do krásy“, a za 
druhé výbornou údržbu. O tu se u nás stará Ing. Petra Fellnerová a pracovníci našich 
technických služeb. Odborné práce dělají najaté zahradnické firmy. Všem chci za 
jejich práci velmi poděkovat. Vyhlášení soutěže proběhlo v Moravské galerii v Brně, 
kde náš park představila jeho autorka arch. Jana Kholová. Všechny soutěžní návrhy 
zároveň byly vystaveny na Moravském náměstí a byl o ně opravdu živý zájem. Jen 
pro zajímavost - absolutním vítězem se stal Komenského park ve Zlíně. A my jsme 
v dobré společnosti - dalšími finalisty se staly např. legendární Klášterní zahrady 
v Litomyšli či Tyršovy sady u zámku v Pardubicích. Na titulní  straně jsou pracovníci 
technických služeb Slivence, Ing. Petra Fellnerová, která má park na starosti, sta-
rostka, Ing. Jana  Kholová, projektantka parku s udělenou cenou.�Jana Plamínková

Do nového projektu Institutu plánování a rozvoje hl. m Prahy se v říjnu zapojili 
žáci a žákyně základní školy i obyvatelé Slivence. V parku u Návesního rybníka 
vyrostla herní stanoviště, kde měli návštěvníci možnost zamyslet se nad tím, jak 
se jim ve Slivenci žije. Venkovní akci pro veřejnost předcházel projektový den 
s  žáky a  žákyněmi osmých a  devátých tříd ZŠ Slivenec. Společně s  odborníky 
a odbornicemi na participaci zkoumali, co všechno tvoří město, jak mohou i mla-
dí lidé ovlivnit podobu veřejného prostoru a proč je důležité, aby byl jejich hlas 
slyšet. Žáci se podívali na mapu Slivence a označili místa, která jsou pro ně důle-
žitá – například skatepark, prostor za kostelem, kopec Trpec nebo oblíbené podniky, kde tráví volný čas. Odpoledne pak tvořili transparenty na 
podporu témat městského plánování, které byly následně k vidění na veřejném venkovním setkání, kde si mohli návštěvníci vyzkoušet několik 
herních stanovišť. Akci navštívilo více než sto návštěvníků. Kromě žáků slivenecké školy se dostavili i místní aktivní obyvatelé. Organizátoři 
akce ještě jednou děkují všem, kteří se zastavili, zapojili a sdíleli své nápady. Více informací naleznete na: www.iprpraha.cz/tmtp.

Plán péče o dřeviny

Dosadba záhonků Ke Smíchovu
a K Holyni

Dne 23. června 2025 schválilo Zastupitelstvo MČ Praha-Slivenec navýšení cen za pronájmy zahrádkářských pozemků. Cena se od nového 
roku navyšuje na 30 Kč / m2 / rok. Smlouvy budou zároveň prostřednictvím dodatků nově opatřeny inflační doložkou. V případě potřeby vám 
více informací poskytne paní Ing. Mariola Šlais (tel.: 251 812 260; e-mail: slais@praha-slivenec.cz) � Matěj Mlčoch

Navýšení cen za pronájmy zahrádkářských pozemků

Tvoje město, Tvůj prostor.
Slivenec zažil putovní participační hru od IPR Praha
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